
องค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ 
หมู่ที่ 4 ต าบลบือเระ อ าเภอสายบุรี  
จังหวัดปัตตานี 94110  

 

 
 

องค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ 
ขอเชิญยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี ประจ าปี 2562 

ณ ชั้น 2 งานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ 
วันจันทร์ – วันศุกร์ เวลา 08.30 – 16.30 น. 

(ทุกวันท าการ ไม่หยุดพักเที่ยง) 

ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ....  

ให้เจ้าของโรงเรือน หรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอ่ืน ซึ่งมีหน้าที่ต้องเสียภาษีโรงเรือนและที่ดินยื่นแบบแสดง
รายการเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและท่ีดิน (ภ.ร.ด.2) ภายในวันที่  28  กุมภาพันธ์  2562 หากเกินก าหนด
จะต้องเสียเงินเพ่ิมตามที่กฎหมาย   ก าหนด 

ภาษีบ ารุงท้องท่ี ....  

ให้เจ้าของที่ดิน ซึ่งมีหน้าที่เสียภาษีบ ารุงท้องที่ และเจ้าของที่ดินที่ยังไม่ เคยยื่นแบบแสดงรายการ 
(ภ.บ.ท.5) ให้ยื่นแบบและช าระค่าภาษีบ ารุงท้องที่ ภายใน  วันที่ 30 เมษายน 2562 หากเกินก าหนดจะต้อง
เสียเงินเพ่ิมร้อยละ 2 ต่อเดือน 

 

     การช าระเงินค่าภาษีทั้ง 2 ประเภท ดังกล่าว ให้ช าระภาษี 

     ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ  ในวันและเวลาราชการ      

 

 

  

      หากมีข้อสงสัยเกี่ยวกับภาษีและค่าธรรมเนียม  
ติดตอ่สอบถามได้ที ่กองคลัง 06-1178-1122 

 
 

จดหมายข่าว !! 
                      

งานจัดเก็บรายได้ 

ฉบับท่ี 1 ประจ าเดือน มกราคม 2562 



องค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ 
หมู่ที่ 4 ต าบลบือเระ อ าเภอสายบุรี  
จังหวัดปัตตานี 94110  

 

 
 

 

ข่าวประชาสัมพันธ ์
องค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ จะด าเนนิการใช้บริการรับช าระ
ภาษีบ ารุงท้องที่ เพื่ออ านวยความสะดวกใหก้ับประชาชนตาม
สถานทีต่่างๆ ภายน าบลบือเระ ตามวัน เวลา สถานที่ ดังต่อไปนี้ 
 

วัน/เดือน/ป ี ชื่อหมู่บ้าน หมู่ที่ เวลา สถานที่ 

25 ก.พ. 62 บ้านกอตอ 2 10.00 – 12.00 น. มัสยิดบ้านกอตอ 

25 ก.พ. 62 บ้านบือเระ 1 13.30 – 15.00 น. สูเหร่า 

26 ก.พ. 62 บ้านบาโงยือริง 3 10.00 – 12.00 น มัสยิดบ้านบาโงยือริง 

26 ก.พ. 62 บ้านซือบือแร 4 13.30 – 15.00 น. มัสยิดบ้านซือบือแร 

 

 

     หมายเหตุ : กรณีที่พี่น้องประชาชนไม่สามารถช าระภาษี 
ได้ตามวันเวลาและสถานที่ข้างต้น 

  สามารถมาช าระได้ที่กองคลัง อบต.บือเระ 
   ได้ทุกวันและเวลาราชการ     
 

 

      หากมีข้อสงสัยเกี่ยวกับภาษีและค่าธรรมเนียม  
ติดตอ่สอบถามได้ที ่กองคลัง 06-1178-1122 

 
 

จดหมายข่าว !! 
                      

งานจัดเก็บรายได้ 

ฉบับท่ี 2 ประจ าเดือน กุมภาพันธ์2562 



            องค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ 
หมู่ที่ 4 ต าบลบือเระ อ าเภอสายบุรี  
จังหวัดปัตตานี 94110  

 

 
 

 

ข่าวประชาสัมพันธ ์

แจ้งเตือนผูค้้างช าระภาษีบ ารุงท้องที่  
อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๔๑ แห่งพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงทอ้งที่ พ.ศ.

๒๕๐๘ จึงแจ้ง เตือนใหท้่านน าเงินไปช าระภาษีบ ารุงท้องที่ ณ.  องคก์ารบริหารส่วน
ต าบลบือเระ   อ าเภอสายบุรี จังหวัดปัตตานี  ภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ได้รับแจ้ง 
มิฉะนั้น จักด าเนินการยึดทรัพย์สินเพื่อขายทอดตลาดต่อไป  ทั้งนี้  เงินที่ได้จากขาย
ทอดตลาดจะหัดไว้เป็นค่าใช้จ่ายในการยึด อายัด หรือ ขายทอดตลาดเหลอืเท่าใด
ช าระเป็นค่าภาษีบ ารุงท้องที่ ถ้ายังมีเงินเหลืออยู่อีกจึงคืนแก่เจ้าของที่ดินตามนัย
มาตรา๔๒ แห่งพระราชบัญญัติ ภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. ๒๕๐๘ 
 

 

     หมายเหตุ : การช าระภาษีให้ช าระภาษี 

       ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลบือเระ  

ในวันและเวลาราชการ      

    
 

 

      หากมีข้อสงสัยเกี่ยวกับภาษีและค่าธรรมเนียม  
ติดตอ่สอบถามได้ที ่กองคลัง 06-1178-1122 

                                           

จดหมายข่าว !! 
                      

งานจัดเก็บรายได้ 

ฉบับท่ี 2 ประจ าเดือน พฤษภาคม 2562 


